





(1) النموذج الأول

أولاً :أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

[أ] أوجد    (1)                                      (2)      


[ب] إذا كانت د ( س ) =                            فأوجـد د ( 3 َ ) حيث س  (  0     

[جـ] أوجد قياس أكبر زوايا المثلث أ ب جـ الذى فيه أ ب =3 سم ، ب جـ =5سم ،أ جـ=7سم

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ] إذا كان ع = ص 2 + 1  ،  ص = 1 – 2 س       فأوجد           عند س = 1

[ب] أثبت أن جتا (30 ْ+أ ) جتا (90ْ +أ ) + جا (30 ْ+أ ) جا (90ْ +أ )  =

السؤال الثالث :-
[أ] أوجـد ميل المماس للمنحنى ص = س 2 + س +  1   عند النقطة ( 0 ، 1 )

[ب] أوجـد 


[جـ] إذا كان أ Э ]0،      [ ، جا أ =       ، وكانت ب Э ] 0،      [ ، جا ب =  
أوجـد ظتا ( أ – ب )

السؤال الرابع :-

[أ] إذا كانت ص = جا س جتا س  فأثبت أن             = جتا 2 س

[ب] أ ب جـ مثلث فيه ب جـ = 5سم ، جـ أ = 3سم ق(جـ) = 60 ْ  أوجـد طول أ ب

    وطول نصف قطر الدائرة المارة نرؤس المثلث أ ب جـ .

السؤال الخامس :-
[أ] أوجد النقط الواقعة على منحنى الدالة ص = 2( س-3 ) (س2 +3 ) 

    ويكون عندها المماس موازياً محور السينات .

[ب] أثبت صحـة 

                                         = ظا س      

(2) النموذج الثانى

أولا :ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أوجد    (1)                                      (2)      

[ب] إذا كانت د ( س ) = 4 س3 – 8 س2 + 9 س – 1  فأوجد د َ (س ) عند س = 1

[جـ] أ ب جـ مثلث فيه أ ب = 6سم ، ب جـ = 12سم ، جـ أ = 6  3 سم أوجد ق(جـ)

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ]أوجـد ميل المماس لمنحنى الدالة د(س) =             عند النقطة (-2 ، -4 ) الواقعة عليه.

[ب] إذا كان جا أ =      ، جتا ب =        ، 0 < أ < ب <       فأوجد قيمة قتا (أ + ب)

السؤال الثالث :-

[أ] أوجـد قيمـة :

(1)                               (2) دَ (      )  حيث د(س) = 2جتا (      - س)


[ب] ضـع المقدار الآتى فى أبسط صـورة :

     وإذا كان المقدار = 1  أثبت أن س =

السؤال الرابع :-

[أ] أوجـد المشتقة الأولى للدالة ص = ( 1 – 3 س ) 5 
[ب] أ ب جـ مثلث فيه ق( أ ) = 75 ْ ،   ق( ب ) = 45 ْ ، أ جـ = 3سم

    أوجـد طول نصف قطر الدائرة الخارجة للمثلث أ ب جـ .

السؤال الخامس :-

[أ] أوجد النقط الواقعة على منحنى الدالة ص = ( س- 1 ) ( س 2 + س – 2 )

   والتى يكون عندها المماس أفقياً .

[ب] أ ب جـ مثلث فيه أ َ : ب َ : جـ َ = 4 : 5 : 6    أوجـد    جتا 2 أ      

(3) النموذج الثالث

أولا ً: أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

[أ] [أ] أوجد    (1)                                (2)  


[ب] أوجـد            إذا كان ص = ( 2 س + 1 ) 5

 
[جـ] المثلث أ ب جـ فيه ق( أ ) = 30 ْ ، ق( ب ) = 65 ْ ، طول نصف قطر الدائرة المارة 

      برؤسه 10سم أوجـد طول أ ب .   

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد قيمة :  (1)                               (2) دَ (  ط )  حيث د(س) =  جا


[ب] بدون أستخدام الآله الحاسبة أوجـد قيمة

السؤال الثالث :-

[أ] أوجـد ميل المماس للمنحنى ص = (                 ) 2  عند النقطة ( 2 ، 0 )

[ب]  أ ب جـ مثلث فيه  ب جـ =6سم ،  جـ أ =10سم ، أ ب =14سم  أوجد  ق( أ )

السؤال الرابع :-

[أ] أوجـد قيمة : (1)                               (2)           إذا كان ص=

[ب] من نقطة فى مستوى قاعدة برج رصد رجل زاوية أرتفاع قمة البرج فوجدها 35 َ 12 ْ

     ثم سار الرجل متجهاً نحو قاعدة البرج مسافة 75 متر ورصد زاوية أرتفاع قمة البرج

     مرة أخرى فوجدها 20 ْ أوجـد أرتفاع البرج لأقرب متر .

السؤال الخامس :-

[أ] إذا كان المماس للمنحنى ص = س 2 + س – 2 عند نقطة واقعة عليه يصنع زاوية قياسها 

         أوجـد هذه النقطة .

[ب] بدون أستخدام الحاسبة أثبت أن:(1) 1 – 2 جا2 (       - 3س) = جا 6 س

(2) =        فأوجـد قيمة س .

(4) النموذج الرابع

أولاً:أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

[أ] إذا كانت د( س ) =             أوجد (1)               د( س )         (2) د َ ( س )


[ب] أذا كانت أ ، ب زاويتان حادتين موجبتين ، جا أ =        ، ظا ب = 

     أوجـد قيمة جا ( أ – ب )

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد المشتقة الأولى للدالة د ( س ) = 3س4 – 2س3 + س2 – 7س + 3  عند س = 1

[ب] أوجـد نهــا

            س←∞
[جـ] المثلث أ ب جـ فيه  ب جـ = 8 سم ،  جـ أ = 16 سم ،  ق( أ ) = 30 ْ 

      أوجـد ق( ب ) ، طول أ ب   .

السؤال الثالث :-

[أ] أوجد النقط الواقعة على منحنى الدالة ص =                والتى المماس عندها يصنع زاوية

   موجبة قياسها        مع الأتجاه الموجب لمحور السينات .

[ب] أوجـد قيمـة س إذا كان جتا65 ْ جتاس + جا65 ْ جاس =       حيث 0 < س < 

السؤال الرابع :- 

[أ] إذا كان معدل تغير الدالة د ( س ) = أ س + 5 عند  س = 3 مساوياً 2 فأوجد قيمة  أ

[ب] إذا كانت         < 2س < 2ط  ، جتا 2 س =        فأوجد قيمة جتا 2 س 

السؤال الخامس :-

[أ] إذا كان ص = س جتا 2 س – جا 2 س  أوجدى             عند س = صفر

[ب] من نقطة فى المستوى الأفقى رصدت زاويتى أرتفاع قمة وقاعدة برج مقام فوق صخرة

    أرتفاعها 37 متر فوجد أنها تساوى 35 ْ ،22 ْ على الترتيب أوجد أرتفاع البرج لأقرب متر

(5)النوذج الخامس
أولا:ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

[أ] إذا كانت د( س ) =              فأوجد     

  I)                    د ( س )                  II)             عند س = 1

[ب] إذا كانت  0 < أ <          ، جا أ =         فأوجد قيمة جا 2 أ

 ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-             

السؤال الثانى :-

[أ] إذا كانت د ( س ) = 3 س + 7 فأوجد دالة متوسط التغير ثم أحسب متوسط التغير عندما

    تتغير س من 2 إلى 3 

[ب] إذا كانت أ َ = 2.5 سم ، ب َ = 2 سم ، جتا جـ =        أثبت أن المثلث أ ب جـ

     متساوى الساقين. ثم أوجد طول نصف قطر الدائرة الماره برؤوس المثلث أ ب جـ

السؤال الثالث :-

[أ] إذا كان ص = ع 2 + 3 ع  ،  ع = س + 2 فأوجد             عند س = - 1

[ب] أثبت أن ظا 50 ْ =

السؤال الرابع :-

[أ] أوجـد قيمة (I)                                   


(II) ( س2 +3س-1 -  س2 +3س+1 )

[ب] من شرفة منزل أرتفاعه 15 متر قيست زاويتى أرتفاع وأنخفاض قمة وقاعده برج فى نفس

     المستوى الرأسى للمنزل فوجدتا 55 ْ ، 45 ْ على الترتيب . أوجد أرتفاع البرج لأقرب متر .

السؤال الخامس :-

[أ] أختصـر:                                               وإذا كان الناتج=    أوجد قيمة س .

[ب] إذا كان ص = أ س 2 + ب س  يمر بالنقطة ( 1 ، 2 ) ويصنع المماس عند هذه النقطة 

    زاوية موجبة قياسها        مع الأتجاه الموجب لمحور السينات فأوجـد قيمة أ ، ب .

(6)النموذج السادس

أولا ً:أجب عن السؤال الآتى :-
السؤال الأول :-

[أ] أوجد قيمة : (I)                                     (II)


               (III)          (             )4 
[ب] بدون أستخدام الآله الحاسبة أوجد قيمة   جا 12 ْ جتا 42 ْ + جتا 12 ْ حا 42 ْ

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-             

السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد : (I)

             (II)         ( س جتا 2 س – 3 جا 2 س )      عند س = 0

[ب] أوجـد النقط الواقعة على المنحنى ص =              وعندها يصنع المماس للمنحنى مع

     الأتجاه الموجب لمحور السينات زاوية قياسها يساوى 3 .

السؤال الثالث :-

[أ] من قمة فنار أرتفاعه 60 متراً عن سطح البحر وجد أن قياس زاويتى انخفاض سفينتين هما

   25 َ 37 ْ ، 35 َ 20 ْ فإذا كانت قاعدة الفنار والسفينتين على أستقامة واحدة وفى جهه واحدة

   من الفنار . أوجـد البعد بين السفينتين .

[ب] إذا كانت  ص = جا2 3 س   أثبت أن  ص َ = 3 جا 6 س

السؤال الرابع :-

[أ] أ ب جـ مثلث فيه  ب جـ = 20 سم ، أ ب = 14 سم ، أ جـ = 12 سم 

   ، د منتصف  ب جـ  أوجـد طول  أ د

[ب] أوجد المشتقة الأولى للدالة    (I) ص = ( س – 1 )4  س2 – 2 س + 1

                                  (II) ص = ( جا س – جتا س )2 
السؤال الخامس :-

[أ] إذا كان      أ +     ب +      جـ = 90 ْ أثبت أن ظاأ ظاب +ظاأظا جـ + ظاب ظاجـ=1

[ب] أوجد معدل تغير الدالة ص =  7 + س    عندما س = 2 .  

(7)النموذج السابع

أولاً:أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] اوجد



[ب] أوجد         إذا كانت ص = 4 س جتا           عند س = 2 ط  

[جـ] أثبت أنه فى المثلث أ ب جـ يكون أ َ : ب َ : جـ َ = جا أ : جا ب : جا جـ

      وإذا كان ب َ = 15.3سم ، ق(أ) = 57 ْ ، ق(جـ) = 65 ْ أوجد محيط المثلث أ ب جـ .

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :- 

السؤال الثانى :-

[أ] إذا كانت ص = جا س -     جا3 س   أثبت أن          = جتا 3 س

[ب] أوجد  

[جـ] أوجد قياس أصغر زاوية فى المثلث س ص ع الذى فيه س ص = 12سم ، ص ع = 17سم

      ، ع س = 10 سم .

السؤال الثالث :- 

[أ] إذا كان المثلث أ ب جـ فيه جتا أ =        أوجد جا 2أ ، جتا 2أ 

[ب] أوجد                                           ،          (                 )

[جـ] أوجد قياس الزاوية التى يصنعها المماس لمنحنى الداله  ص = س 2 – 3 س + 1

عند النقطة ( 1 ، -1 ) مع الأتجاه الموجب لمحور السينات .

السؤال الرابع :-

[أ] إذا كانت العلاقة بين ضغط الغاز وحجمه يعطى بالعلاقة ص = 

   أوجد متوسط تغير الضغط بالنسبة للحجم عندما يتغير الحجم من 1000سم3 إلى 125سم3 .

[ب] أوجد          للداله ص = 5 س3 +        - 6 س +         + 7      

(8) النموذج الثامن

أولا ً :أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] اوجد                                                   ، 


[ب] إذا كانت ص = ع 2 – 3 ع + 1 ، ع = س 4 + 3 أوجد           عند س = 1

[جـ] أوجد مساحة سطح المثلث أ ب جـ الذى فيه أ َ = 1307سم ، ق(ب) = 10 َ 65 ْ

      ، ق(جـ) = 75 ْ .

 ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ] أثبت أن المماس للمنحنى ص = س 5 – س 4 + 7 عند النقطة ( 1 ، 7 ) عمودى على المماس

   للمنحنى ص = س 2 – 3 س + 9  عند نفس النقطة .

[ب] أوجد 

[جـ] أ ب جـ د متوازى أضلاع فيه أب =25 سم ، ب جـ= 40سم ، أ جـ = 50سم

      أوجد ق (ب جـ د )

السؤال الثالث :-

[أ] إذا كانت د(س) =                 وكان د (2) = 3   أوجد د َ (2)


[ب] أوجد            (  س 2 – 3 س  - س )
[جـ] أثبت بدون أستخدام الحاسبة                                      = ظتا أ
السؤال الرابع :-
[أ] إذا كان  ص =               أثبت أن  ص َ = قا س – ص ظا س 

[ب] إذا كان ق(أ) + ق(ب) = 45 ْ ،               =            أثبت أن ظا 2أ = 

السؤال الخامس :-
[أ] أوجد ميل المماس للمنحنى ص = س2 ( 4 س – 5 )5  عند س = 1

[ب] من نقطة تقع بين قاعدتى برج أرتفاعه50 متر ومنزل أرتفاعه20 متر قاس شخص زاويتى

    أرتفا قمة البرج وسطح المنزل فوجدهما 70 ْ،30 ْ أوجدالمسافة بين قمة وسطح المنزل.

النموذج التاسع
أولا : ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أوجـد                                                  ،

[ب] إذا كانت ص = (               ) 5 أوجد  
[جـ] بدون أستخدام الحاسبة أثبت أن :-    

                                                                   =  -   3
ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجد داله التغير للداله د( س ) = 4 س + 3 عندما س = 1 ثم أوجد ت( 0.5)،ت(-0.2)

[ب] أ ب جـ مثلث فيه ق(ب)= 45 ْ ،ق(جـ) = 60 ْ ، طول نصف قطر الدائره الماره برؤسه
    20 سم . أحسب مساحة سطح المثلث أ ب جـ .

السؤال الثالث:- :-
[أ] أوجد                  للداله ص = 

[ب] منارة أرتفاعها 60 متراً مقامة على تل بالقرب من شاطئ البحر قيست زاويتا قمة وقاعدة 

    المنارة من قارب فوق سطح البحر فوخدتا 70 ْ ، 45 ْ على الترتيب . أوجد أرتفاع التل عن

   سطح البحر لأقرب متر .

السؤال الرابع :-
[أ] أوجد (1)                                      (2)           للدالة ص = 4 س جاس جتا س

[ب] أثبت أن جا2 أ =     ( 1 – جتا 2 أ )  ومن ذلك أوجد قيمة  جا     22 ْ

السؤال الخامس :-
[أ] أوجد (1)                                  (2)          للداله ص = س2 + 5 س + 1
                                                             عندما س = - 1

[ب] إذا كان 5 جا أ = 3 حيث 0 < أ <      أوجد بدون أستخدام الحاسبة قيمة جتا (2 أ + 90 ْ)

النموذج العاشر 
أولا  :ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أوجد                                              ،
[ب] إذا كان  ص = جا س جتا 4 س   فأوجد      ص َ     

[جـ] بدون أستخدام الحاسبه أثبت أن :-

                                                  =     

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجد ميل المماس للمنحنى ص = 2 س2  س  - 4 س  س   +  1  عند النقطة ( 1 ، -1)

[ب] أ ب جـ د متوازى أضلاع فيه أ ب = 16 سم ، ب جـ = 22 سم ، أ جـ = 30 سم

    أوجـد طول قطره ب د .

السؤال الثالث :-
[أ] أوجد داله متوسط التغير للداله د( س ) =               ثم أحسب متوسط التغير عندما س 

   تتغير من 3 إلى 2.5  .

[ب] إذا كان جا أ =       حيث أ   ]       ، ط [  ، جتا ب =         
  
   حيث ب   ]         ، 2 ط [ . أوجد بدون أستخدام الحاسبة  جتا ( ب – أ ) ، جا 2 ب .
السؤال الرابع :-

[أ] إذا كان ص = ع 2 – ع  ،  ع = س + 1  أوجد  

[ب] أ ب جـ مثلث فيه ب َ = 12.6سم ، ق(أ) = 15 َ 64 ْ  ، ق(جـ) = 18 َ 42 ْ 
    أوجد محيط المثلث أ ب جـ ، طول نصف قطر الدائره الخارجه عن المثلث أ ب جـ .

السؤال الخامس :-
[أ] أوجـد : (1)                                         (2) ص َ إذا كان ص =
[ب] من نقطة على سطح الأرض رصد رجل زاويتا إرتفاع أعلى وأسفل نقطة من سارية علم 
    مثبته رأسياً فوق منزل فوجدهما 26 َ 54 ْ ، 12 َ 43 ْ على الترتيب فإذا كان طول السارية

    8.25متراً  فأوجد أرتفاع المنزل لأقرب متر .

النموذج الحادى عشر
أولا  :ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ]
[ب] إذا كانت ص = ( س 2 + 3 س + 5 ) 7  أوجـد  ص َ .

[جـ] أ ب جـ مثلث فيه أ َ = 20 سم ، ب َ = 2 سم ، ق( جـ) = 70 ْ أوجد طول محيطه .

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ] إذا كانت ص = جا س جتا س  أثبت أن             = جتا 2 س
[ب] رصد شخص زاوية أرتفاع قمة برج فوجدها 30 ْ ثم سار مسافة 50 متر نحو قاعدة البرج

    وصد زاوية زاوية أرتفاع قمة البرج فوجد قياسها 60 ْ . أوجد أرتفاع البرج لأقرب متر .

السؤال الثالث :-

[أ] أوجد:- 
                                                  ، 

[ب] أثبت أن جتا 2أ – 4 جتا أ + 3 = 8 جا 4 
السؤال الرابع :-
[أ] أوجد ميل المماس للمنحنى  ص =               عند  س = - 2
[ب] إذا كان جا أ =       ، ظا ب =        أوجد قيمة جا(أ + ب) حيث أ ، ب زاويتيين حادتين 
السؤال الخامس :-
[أ] إذا كان ص = ع2 + ع  ،  ع = س3 +  س     أوجد            عند س = 1 
[ب] أثبت أن مساحة سطح المثلث أ ب جـ = 2 نق2 جاأ جاب جاجـ   حيث نق طول نصف 

    قطر الدائرة المرسومة خارج المثلث أ ب جـ   .
النموذج الثانى عشر
أولا  :ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أوجد                                           ،

[ب] أوجد           للداله ص = ( 3 س 2 – 4 )5 
[جـ] أثبت أن جا 40 ْ + جا 50 ْ =  2 جتا 5 ْ

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجد داله متوسط التغير للداله د( س ) =                ثم أحسب متوسط تغير الداله عندما
   تتغير س من 3 إلى 3.1 .

[ب] ل م ن مثلث فيه ل َ = 12سم ، م َ = 15سم ، ن َ = 17سم أحسب قياس أصغر زواياه .

السؤال الثالث :-
[أ] أختصر لأبسط صورة 

[ب] أوجد المشتقة الأولى للداله  ص = س جا 2 س  عند  س= 

السؤال الرابع :-
[أ] أوجد ميل المماس للمنحنى  ص =                  عند  س = 1 

[ب] من قمة صخرة أرتفاعها 200 متر قيسـت زاويتا إنخفاض قمة وقاعدة برج فوجـدتا 

    30 ْ ، 60 ْ على الترتيب . أوجد أرتفاع البرج لأقرب متر .

السؤال الخامس :-
[أ] أوجد                                 ،    

[ب] أذا كان جا أ =        ، ظا ب =           ، أ ، ب  زاويتيين حادتين فأثبت أن

     جأ ( أ – ب ) =              ،  جتا 2 أ  .

النموذج الثالث عشر
أولا  :ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أوجد                                           ،
[ب] إذا كانت  ص = (س + 3) (2 س – 1)  أوجد  ص َ 

[جـ] بدون أستخدام الحاسبة أثبت أن    جا 40 ْ + جتا 70 ْ  = جتا 10 ْ

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-
[أ] أوجد ميل المماس للمنحنى ص = جا س جتا س عند س = 

[ب] أ ب جـ د شكل رباعى فيه أ ب = 8سم ،  ب جـ = 10سم ، ق(ب)= 120 ْ، ق(د) =74 ْ    
    ق(أ جـ د) = 56 ْ أوجد طول أ د  ،  جـ د .
السؤال الثالث :-
[أ] أوجد قياس الزاوية التى يصنعها المماس للمنحنى ص =                 عند النقطة (1 ، 3)

   مع الأتجاه الموجب لمحور السينات .
[ب] أثبت أن ظا أ =                   وأستخدم ذلك فى إيجاد قيمة ظا 22.5 ْ
السؤال الرابع :-
[أ] مكعب يتمدد بأنتظام بحيث يظل محتفظاً بشكله . أحسب متوسط التغير فى مساحه جميع أوجهه

   عندما يتغير طول حرفه من 10 إلى 10.1 سم .

[ب] قيست زاوية أرتفاع قمة برج لم بناؤه من نقطة على بعد 120 متر من قاعدته فوجدت 45 ْ

    - كم متراً يجب أن ترتفعها قمة البرج لتصبح قياس زاوية ارتفاعه من نفس النقطة 60 متر.

السؤال الخامس :-
[أ] إذا كانت ع = س3 + 3 س2 – 1  ، ص = ع7   أوجـد  

[ب] إذا رمزنا لمساحه المثلث بالرمز ( فأثبت أن 
     أ َ ب َ جـ َ = 4( نق  حيث نق طول نصف قطر الدائره المارة برؤس المثلث أ ب حـ .
النموذج الرابع عشر
أولا  :ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
 [أ] أوجد                                           ، 
[ب] أوجد المشتقة الأولى للداله  ص = جا س جتا 2 س 
[جـ] أ ب جـ نمثلث فيه ق(أ) = 60 ْ ، ق(ب) =45 ْ ، أ َ = 6 سم أوجد  ب َ ، جـ َ

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-
[أ] أثبت أن المماس للمنحنى ص = 3 س2 – 5 س  عند النقطة ( 1 ، -2 ) يصنع مع الأتجاه 

   الموجب لمحور السينات زاوية قياسها 
[ب] أثبت أن ظا 75 ْ = 1 + ظا 30 ْ + ظا 30 ْ ظا 75 ْ

السؤال الثالث :-
[أ] أوجد المشتقة الأولى للداله  ص = (                 ) 4   عند  س = صفر 
[ب] من شرفة منزل ترتفع 6 أمتار كان قياس زاوية أرتفاع قمة شجرة 15 ْ قياس زاوية انخفاض

    قاعدة الشجرة 30 ْ  أوجـد ارتفاع الشجرة .

السؤال الرابع :-
[أ] إذا كانت د( س ) =               أوجد داله التغير ت عند س = 2 ثم أحسب ت (-1.5)


[ب] إذا كانت جتا ب =          ، ط < ب <            أوجد 
السؤال الخامس :-

[أ] أوجـد 
[ب] مثلث أ ب جـ فيه أ َ = 24.3 سم ، ب َ = 22.8 سم ، ق(جـ) = 42 ْ 
    أحسب جـ َ لأقرب رقم عشرى واحد .
النموذج الخامس عشر
أولا  :ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أوجد :

[ب] أوجد المثتقة الأولى للداله  (                 ) 4
[جـ] إذا كان جا أ =     , جتا ب =         حيث أ ، ب زاويتان حادتان 
     أثبت أن   جا ( أ + ب ) = 

ثانياً:أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى :-

السؤال الثانى :-
[أ] إذا كان ص = ع 12  ،  ع = 3 س 2 + 5 س –    1 أوجـد  

[ب] أ ب جـ  مثلث فيه ب َ = 12 سم ، ق( أ ) = 47 ْ  ،   ق(جـ) = 31 ْ أوجد  جـ َ
السؤال الثالث :-
[أ] أوجد ميل المماس لمنحنى الداله ص = جا س + جا 2س  عند  س = 

[ب] مثلث أ ب جـ فيه أ َ : ب َ : جـ َ = 4 : 5 : 6   أوجد  جتا أ  ، جتا 2أ  .

السؤال الرابع :- 
[أ] أوجد قياس الزاوية التى يصنعها المماس لمنحنى الداله  ص =                 مع الأتجاه

   الموجب لمحور السينات عند النقطة ( - 1 ، 3 ) الواقعه عليه .

[ب] أثبت أن      ظا ( 45 ْ – أ ) =         
السؤال الخامس :-
[أ] أوجد النقط الواقعه على المنحنى  ص = س 3 – 3 س 2 – 9 س + 6  والتى يكون عندها

    ميل المماس يساوى  صفراً .

[ب] رصد رجل زاوية ارتفاع قمة برج من نقطة على سطح الأرض فوجد أن قياسها 35 ْ

    ثم سار على طريق أفقى نحو قاعدة البرج مسافة 30 متر فوجد أن قياس زاوية ارتفاع

   قمة البرج 46 ْ أوجد ارتفاع البرج لأقرب متر .
النموذج السادس عشر
أولا  :ًأجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أوجـد :-

[ب] أوجد 

                      للداله  ص = ( 3 س 2 – 4 ) 5 
[جـ] أثبت أن  جا 40 ْ + جا 50 ْ =  2  جتا 5 ْ
السؤال الثانى :-
[أ] أوجد قياس الزاوية التى يصنعها المماس للمنحنى ص = ( س2 – 2 )( س – 1 )

   مع الأتجاه الموجب لمحور السينات عند النقطة ( 1 ، 0 )

[ب] إذا كان ظا أ =       ، ظا ب =       حيث أ ، ب    

  6 – 5 س


   3 س





 نهــا


 س← ∞





 ء ص


 ء س





 نهــا


 س← 3





 3 س - 6


     س





 2ظا30 َ 22 ْ


 1- ظا30 َ 22 ْ





 ء


ء س





 نهــا


 س← 3





 س 3 - 27


  س - 3





 3 س – 1


 1 – 2 س





 نهــا


 س← ∞





  ء ع


 ء ص





 نهــا


 س← 0





  جا 5 س


     س  





 2س3 – 9س2 +5 س


         3 س





 1 


 2





 س 2 +3 س 


     س  





 نهــا


 س← 0





3


5





ط


2





ط


2





12


13





 ء ص


 ء س





^





 1 – جتا 2س


     جا 2س 





 نهــا


 س← 0





   ظا 3 س


 5س جتا 2س





 نهــا


 س← ∞





  1 + 2 س 


    5 س   





 نهــا


 س← -1





 س 2 - 1


 س 2 + 1





^





   س 2


 س + 1





4  


5





5  


13





ط


2





ط


6





ط


3





 ظا 2 س – ظا س


 1 – ظا2س ظاس





ط


4





 نهــا


 س← 





^





^





 32س5 - 1


  4س2 - 1





1


2





 س


 4





 جا 5س


  ظا 3س





 ء ص


 ء س





  2س


 س +1





3ط


 4





 ط


 4





 جتا3س جتاس +جا3س جاس


           2 جاس جتاس





 1


  3





 نهــا


 س← 3





  4


  5





 5 


 12 





   2 س


  9 س2 – 3س





 جا س 


  2س





 س - 1 


    س





 ط


 4    





 1


 2    





 ط


 4    





3 ط


 2    





 1


 8    





 ء ص


 ء س





 س2 - 1 


 س  + 1 





 نهــا


 س← -1





 ء ص


 ء س





 ط


 2    





 4


 5    





 2


 5    





 ء ص


 ء س





 جا     + 5 س


    ظا 5 س





     





 نهــا


 س← 0





 1 + ظا 5ْ


 1 – ظا 5ْ





س


 3





 نهــا


 س←∞





جتا 3س جتا س +جا 3س جا س


جا 3س جتا س – جتا 3س جا س





1


3    





3ط


 4    





 نهــا


 س← 0





 3  8+2س - 2


5 س





 نهــا


 س← 0





ء


ءس    





 س2 + ظا2 2س


2س2 – 3ظا2 س





     





س + 3


س





 نهــا


 س← 0





 س جتا 3س +ظا 2س


5 س – جا 3س





     





1 – 2س


 س - 2





 س7 - 1


  س + 3 - 2





     





 نهــا


 س←1 





ءص


ءس    





 س


 2    





1


3    





 ء


ءس    





 3س2 – 5س +1


  ( س + 2 )2


     





 نهــا


 س←∞ 





-3


 5    





 2 جا 3 س


  3 ظا 2 س


     





 نهــا


 س←0 





 6 س + 2


2 س + 5  





2000


  س   





ءص


ءس    





ءص


ءس    





 8


 س2    





 3


3 س   





 س3 – س2 + س +3


    س3 + س2 





     





 نهــا


 س←-1 





 2 – س - 1


  1 - س





     





 نهــا


 س←1 





ءص


ءس    





 2س ظا3س


3جا5س2 –4ظا23س     





     





 نهــا


 س←0 





2 س - أ


 س + 1   





 2س ظا3س


3جا5س2 –4ظا23س     





     





 نهــا س←∞ 





 نهــا


 س←0 





 جا2 س +3ظاس2 


س2





     





 نهــا


 س←-  2





 س5 + 4 2


 س3 + 2 2 





     





  8 س2 – 3 س


     3 س





     





 نهــا


 س←∞ 





 س - 2


 س + 1





ء ص


ء س    





 1 + ظا17 ْ ظا47 ْ   


 ظا17 ْ – ظا47 ْ





 جتا س


 جاس    





ء ص


ء س    





1


2    





ء ص


ء س    





1


2    





ء ص


ء س    





ط


2    





 نهــا


 س←∞





 4 س 2 - 3


  2 - س2








     





 نهــا


 س← 2





  س 3 - 8


  س - 2 





     





ء ص


ء س    





   2 جتا 2 15 ْ - 1


 1 – 2 جا 2 30 َ 22 ْ    





  6


  2    





  س جتا 3س 


   جا 3 س





     





 نهــا


 س←0 





2


 س - 1    





 3


 5    





 ط


2





 8


 17    





3 ط


2





  3ط


2





 جا 2س + ظا 3س  


س





     





 نهــا


 س←0 





 3س+1


 2س-5





 نهــا


 س← -3





  س 5- 243


   س + 3 





     





 نهــا


 س←0





 جا4س +2 ظا3س


  5 س








     





ء ص


ء س    





  س2 + 4 س + 3 


       س +1 





     





 نهــا


 س← -1





  


 ( س2 + 1  -  س2- 1 )


     





 نهــا


 س← ∞





 أ


2





 1 - س


 1 + س    





3


5





5


12





ء ص


ء س    





 نهــا


س←0





جا 3س


ظا 5 س








     





 نهــا


 س← 2





  س 2- 4


 2س + س - 6 





     





ء ص


ء س    





     3


  س - 2





    جا(س+ص) – جا(س-ص)


 جتا س جتا ص       





ط


2  





2 س – 1


 3 س - 2





5 س - 1


س2 + 3 











     





 نهــا


 س←∞





  س 5- 4 2


  س 3 – 2 2





     





 نهــا


 س← 2





 4


5





 133


205





 نهــا


 س← 1





  س 2- 4


 2س- س - 12 





     





 ط


 8





 3 جاس – ظا5 س


       جا 3 س








     





   جا 2 أ  


 1 + جتا 2أ





     9


  س + 2





ء ص


ء س    





 نهــا


 س← 0





 نهــا


 هـ← 0





 نهــا


 س← ∞





   س + 3


  3  8س3 – 3س 





     





 (3+2هـ)5 -243


       5 هـ








     





 ط


 4





  2 س - 1


  3 س + 1





2


 س + 1





 -4


5





 نهــا


 س ←0





 جا 2ب


 2 جتا 2ب


  





 2س3 + 3س2 +4


س3 + 8





     





 نهــا


 س←-2





 نهــا


 س ←∞





 نهــا


 س ←4





  (س – 3 )2 - 1


س - 4





     





2س2 – 5س + 9


       3س2 - 4








     





 2 س - 1


 3 س + 1      








     





4


5








     





12


13








     





63


65








     





 ء ص


 ء س








     





ط


2








     





 2 س – 1 


س








     





جتا أ – جا أ 


جتا أ + جا أ








     





  ^


     





  ^


     





^





^





 نهــا


 س ←2





س 2 - 4


س 2 + س - 6





     





 جا 3 س 


 ظا 5 س








     





 ء ص


 ء س








     





1


 7








     





1


 3








     





 جا 8أ جتا 6أ – جتا 8أ جا 6أ


1 – جتا 2 أ





    س


 جتا س   





    ظا أ


  ظا ب   





 2


 3 





 3


 4 





 9


40








PAGE  
 7


